CORRIGE lundi 06/04 et mardi 07/04

Fichier chapitre 38 page 83 exercices 2, 3, 4

CE1 - B8 - Mme Adimourtty

Fichier page 79 : faire les problémes 5 et 6 + I’exercice en gris en bas.

Résous le pmblémeﬁ Résous le problémeﬁ
A_dons ton cahier. A_dcms ton cabhier.

Quatre enfants jouent Léo et Tom collectionnent
aux fléchettes. des images de football.
Louise obtient 587 points. Léo a 4 boites de 100 images
Léo obtient 578 points. 22 [PEEEAE e A0 Imeges
Fatou obtient 600 points. fomia 5 boiteside 100 images
_ ; et 18 images.
Tom obtient 599 points. . =
X . Qui a le plus d'images?
Qui gagne la partie? g

Expli :
Range les scores xplique pourquoi
du plus petit au plus grand.

Fatou gagne la partie 4 boites de 100 images = 400 et
12 paquets de 10 images = 120

578 <587 <599 <600 Donc Léo a 520 images.
Tom a 518 images.

Donc Léo a le plus d’images.

Entoure la mesure la plus grande et compléte avec < ou >

215 cm < > Sdoen
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Ligne 18 maths :




LU'enfant souffle sa bougie.
Nous dessinons un bateau.
Les voitures roulent vite.

Tu frappes dans tes mains.

Les enfants quittent la table.

Le maitre s'appelle Ludovic. FAUX
Les éleves vont pouvoir rire tout le temps. FAUX

Les éleves ne mangeront pas le midi. FAUX

Le maitre distribue les livres de frangais et de mathématiques. VRA

Le maitre a fait une blague. VRAI
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£

: g - Résous le probld = Résous le probléme ————p7H’
Reconnaitre un carre: ‘ A— g o e eme A’df;,";‘io,? ik oty .

longueurs des cotés et angles droits @
L'année derniére, &, L'année derniére, Louise
o ) ) ) . ) Léo mesurait 1m 36cm. mesurait 1m 48cm. Cette
I(Je sais dire gqu'un carre a 4 cotés de méme longueur et 4 angles droits. Cotte annde année. elle mesure 1m 53cm.
Zem il mesure 8cm de plus. — Delcornbien
£l Sl Combien Léo mesure-t-il? de centimétres Louise
3em 3em a-t-elle grandi en un an?
2cem 2em
3cm 1m36cm + 8 cm = 1m44cm Im48cm + 5cm = Im53cm
A—Z;o::ag’;c;:;r:?sdf::;;?: g::;;:i ces figures. Wilise une bande de papier = Léo mesure 1maacm. Ou 153 _ 148 =5

Louise a grandi de 5 cm en

un an.

Calcule. @@ @
4 7 8 7 8 580
+ 36 2 +439 +2 49
8 40 5 17 8 2 9 73
G
Les carrés sont les figures B ______ E _____ G ___________________________
fele 6+6+6—> 3foisb 10+10+10+10+10=> .5 fois . 10.
3+3+3+3 4 fois. 3. 15415415 —> 3 _fois. 15
9+9+9:-9+9=»..5 fois 9. 18+18+18 = .3 fois. 18,

80
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Dans ton cahier, recopie et compléte ces phrases avec certains des mots proposés dans ce tableau :

PMQQW}MMM'&MMWM!

2. Puis dans ton cahier, recopie les phrases et écris le nom du personnage qui parle derriére chaque phrase :

Noé, Selma ou Lou :

Ohlla l'la ! que ga a l'air dur | (Noég)

Quoi ? de couvrir tes livres ? (Selma)

On est au CE1 maintenant | (Lov)

Et si je n'y arrivais pas ? (Noé)

Mes sceurs sont plus fortes que moi.  (Noé)

Pff | alors tes soeurs et le maitre t'aideront | (Lou)




